

国足大胜缅甸 扬帅上任首胜

6月16日晚,在新建成的大连梭鱼湾足球场,凭借张琳芃、林良铭和武磊的“梅开二度”,中国男足国家队在友谊赛中以4:0击败缅甸队。这也是扬科维奇执教国足的首场胜利。

足协为郑智举办退役仪式
本场比赛前,中国足协特地为郑智举办了退役仪式。

作为国足功勋队长,郑智共代表中国队参加了108场各项赛事,奉献15粒进球。2023年,扬科维奇接手国足后,郑智担任中国男足国家队助理教练。

近年来,中国足协一直坚持为效力过国家队球员举行退役仪式或者颁发退役球衣,目的也是增加国脚们为国效力的仪式感和荣誉感。

中国足协副主席孙雯送给了郑智一个特制奖杯,随后国足主帅扬科维奇也赠送了郑智一件国家队特制球衣。

两名入籍球员集体首发
相比于3月份做客对阵新西兰的两场比赛,扬科维奇本场比赛首发虽然是“442阵形”,但具体球员方面变化比较大。

门将依然是颜骏凌,张琳芃、蒋光太、高准翼和刘洋组成四后卫,四名中场王上源和徐新搭档中路,孙国文和林良铭分居两翼,双前锋是艾克森和武磊。

值得一提的是,两名入籍球员蒋光太和艾克森集体回到首发阵容。



来自缅甸队的威胁

如扬科维奇预计的那般,国足依然在机会转化方面存在巨大问题。

开场10分钟内,先是林良铭面对单刀球机会白白浪费机会;随后武磊内切推远角打偏……

缅甸队打得并不保守,阵地战中球员技术不处下风,还时常在前场高位逼抢,甚至赢得了两个关键区域的任意球。

缅甸队在反击时的思路非常明确,第27分钟缅甸打出快速反击,只可惜锋线球员点球点附近的推射稍稍偏出。

躲过一劫后,国足马上取得机会,第29分钟国足利用角球机会门前混战

抽射打破僵局;第35分钟,林良铭内切后推射将比分扩大为2:0。

下半场比赛,国足攻势不减,但在5分钟内的两粒进球分别因为手球和越位被取消。

随后,扬科维奇进行了换人调整,中国队的整体拼抢强度再度提升。第75分钟,刘洋前场断球,武磊得球后连续摆脱完成射门,国足以3:0领先。

第81分钟,王上源助攻,武磊晃过门将后梅开二度,国足也就此锁定了4:0的比分。

本场比赛后,国足将在6月20日继续进行友谊赛,对手是巴勒斯坦队。

本报综合消息

欧国联半决赛:

西班牙绝杀意大利

新华社柏林6月15日电(记者刘咏)北京时间6月16日,在2022—2023赛季欧洲国家足球联赛半决赛中,西班牙队凭借何塞卢最后阶段的进球,以2:1绝杀意大利队闯入决赛,决赛中将对阵克罗地亚队。

西班牙队比赛开场仅三分钟就取得进球。意大利后卫博努奇被抢断,皮诺得球突入禁区低射破门。第10分钟,意大利中场扎尼奥洛禁区外接到队友挑传凌空射门,皮球击中防守球员手臂,主裁判判罚点球;因莫比莱主罚一蹴而就,意大利队扳平比分。

第88分钟,西班牙队队长阿尔巴左路横传被解围,弧顶处罗德里大力低射被挡,门前何塞卢补射建功,西班牙队完成绝杀。

西班牙队主教练德·拉·富恩特赛后说:“如果让我来形容这场胜利,那就是骄傲和满足。我们打出了高水平比赛,球员值得褒奖,不论首发还是替补。我有23位优秀球员,唯一要做的就是利用好他们的天赋。他们完全理解战术意图,执行非常棒,展现出了应有的实力。这次我们面对实力强劲的对手,结果让我对未来感到乐观。”

意大利队主教练曼奇尼说:“我们在征战欧国联期间尝试了新阵容,有很不错的小伙子,但是今天没能取得胜利。我们有很多出色的中场和后卫,但缺少优秀的前锋。希望未来可以在青年队中发现这样的人才。”

6月18日,西班牙队将与克罗地亚队争夺冠军,荷兰队将与意大利队争夺季军。

周末看台

欧洲杯预选赛小组赛		02:45 法罗群岛 VS 捷克	
6月18日		友谊赛	
00:00 挪威 VS 苏格兰		6月17日	
02:45 葡萄牙 VS 波黑		08:30 智利 VS 多米尼加	
02:45 冰岛 VS 斯洛伐克		6月18日	
02:45 比利时 VS 奥地利		03:30 巴西 VS 几内亚	

姚明:男篮下月赴欧拉练

正在推进球员归化

新华社北京6月16日电(记者曹奕博 吴博文)中国篮球协会在16日的中国篮球媒体日上公布了几支国字号球队近期的备战安排,其中,中国男篮将在7月上旬赴欧洲拉练。

据介绍,为备战8月底举行的国际篮联篮球世界杯,中国男篮将于6月23日至7月6日在青岛集训,随后在7月上旬前往斯洛文尼亚拉练,并在8月上旬参加意大利特伦蒂诺杯邀请赛和德国超级杯。

对于外界关注的归化球员问题,中国篮协主席姚明表示:“到现在为止还在不断推进,还在路上,请大家等待。”此前姚明曾表示,中国篮协对球员归化持开放态度,但归

化需要符合国家法律法规、符合国际篮联参赛标准,以及需要考虑文化融入的问题。

中国女篮方面,部分队员已经抵达澳大利亚悉尼,备战将于6月26日开赛的女篮亚洲杯。中国篮协副主席徐济成透露,正在征战美国女子职业篮球联赛(WNBA)的几名球员将在赛前赶赴悉尼与球队汇合。

中国男篮二队将于6月24日至7月2日参加在匈牙利举行的U19男篮世界杯。在该项赛事上历史最好成绩为第七名的中国队将在小组赛遭遇法国、加拿大和西班牙三支强队。中国女篮二队将于7月15日至23日参加U19女篮世界杯。

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码											
第2023157期											
开奖号码											
10	13	17	18	23	27	30	32	34	35	41	44
47	53	54	56	63	64	69	70				
本期全国销售总额:167079462元											
本期本省销售总额:589336元											

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告		
第2023157期		
中奖号码:0 2 9		
青海省销售总额:1453844元		
开奖日期:2023年6月16日		
3D兑奖当期有效,中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。		

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告			
第2023068期			
中奖号码	基本号码	特别号码	
	03 05 09 11 12 25 27	14	
一等奖	全国中奖注数 青海省中奖注数 每注奖金(元)		
二等奖	2	0	496995
三等奖	3	0	47332
四等奖	174	4	1632
五等奖	338	1	200
六等奖	5326	29	50
七等奖	6364	23	10
	59225	243	5
全国本期销售总额:4313884元			
青海本省投注总额:13288元			

公告

为全面落实《中华人民共和国市场主体登记管理条例》及其实施细则,经西宁市人民政府同意,现将有关事宜公告如下:

- 一、自2023年7月1日起,西宁市本级登记的内资企业营业执照加盖“西宁市行政审批服务局”印章,已领取的营业执照继续有效。
- 二、2023年7月1日前设立的内资企业登记档案查询由市场监管局负责;2023年7月1日起设立的内资企业登记档案查询由行政审批局负责。

特此公告

西宁市行政审批服务局
2023年6月17日



本报讯(记者 金华山)6月16日,京东(青海)数字经济产业园在西宁市城西区正式开园运营,标志着京东科技城市数字经济产业发展模式正式落地西宁市城西区,将引领西宁市数字经济产业建圈强链、迭代升级,推动数字经济和实体经济深度融合,助力建设高水平“数字西”。

数字西区 扬帆远航

城西区京东(青海)数字经济产业园开园仪式

京东(青海)数字经济产业园是西宁市城西区政府携手京东科技集团,围绕“平台+生态+运营”的合作思路,以数字经济与数字政府为双轮驱动,高水平打造的一流信息化服务平台。它的开园投运,旨在按照“补链-强链-延链”的培育增长思路,搭建平台加速转型,促进数字经济集聚与传统产业转型升级,激发数字经济活力,做好数字政府建设,推动产业链延伸发展,构建产业创新链,促进产业聚集特色打造。

城西区委副书记、区长袁文在产业园开园致辞中说。城西区将以此次开园为契机,大力支持京东科技等行业龙头和领军企业布局发展,通过该项目推动传统产业转型升级、新兴产业创新聚集,促进互联网大数据、人工智能与实

体经济深度融合,积极构建产业智能供应链服务体系。城西区政府也将积极推动本地数字经济高质量发展,全力为人驻企业打造政策优、成本低、服务好、办事快的营商环境,加快绿色有机农畜产品输出地建设,提升西宁市融合发展步伐,为全省打造产业“四地”建设贡献西宁市实践,付诸西宁市行动。

京东科技集团解决方案中心副总经理刘加庆表示,目前园区面积达3000平方米,园区首批签约入驻26家优质数字经济电商领域企业,实现产值1.8亿元,税收323万元,数字经济产业集聚已初具规模;京东科技已将京东健康板块枸杞产业带业务落地西,今年4月中国特产-青海滋补馆上线,未来将形成数亿规模产业。京东(青海)数字经济产业

园是京东“科技+产业”战略在西北地区的重要布局,京东科技将与城西区一同围绕数字经济、乡村振兴、人才培育、智慧城市等领域开展“全方位、多层次、重创新、实质性”的全面合作,把城西区打造成为青海数字经济的一张新名片,为城西区经济高质量发展作出贡献。

随着启动器的炫彩开启,京东(青海)数字经济产业园正式启幕,此次活动是京东集团落户西宁市城西区,助力数字经济高质量发展的重要里程碑,是城西区抢抓机遇促发展,在新旧产业加速转型的创新举措,也是政企共建、多方携手聚力推进数字经济建设数字经济实践的生动实践。未来,双方将携手共进,资源互补,合力谱写政企合作共赢的新篇章。